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Resumen Satisfacción Promedio Atención Telefónica

Porcentaje Satisfacción 
General Atención Telefónica
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Porcentaje Satisfacción General Abril - Junio 2024

EXCELENTE - BUENO REGULAR MALO - MUY MALO N/R (0)
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Comentarios Servicio Atención Telefónica 
Abril - Junio 2024

Comentarios

* No se presentaron comentarios en este trimestre *
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